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Tun ypoxka: w3ydyeHUE HOBOI'O Marepuala.

Obecneuenue: 11K, nporpammuoe odecrieuenne Advanced Grapher.

Ienw: CO3/1aTh YCJOBUSA VISl YCBOCHUSI U IPUMEHECHUS 3HAHUI
npeoOpa3zoBaHus IpaUKOB MTOKa3aTEIbHBIX (DYHKITUN pH

pEIICHUH CUCTEM YpaBHEHUH rpauueCcKum CIIOCOOOM.

3aoauu: YMETh OIPEACIATh KOJTUYECTBO TOUCK IMEPECECUCHUS

rpauKoOB, KOJIMYECTBO PEIICHUN CUCTEM YPAaBHECHU;
pPa3BUBATH HABBIKA CAMOKOHTPOJISA;
pPa3BUBATb YMECHUE Y HABBIKU IIPUMEHEHU S

KOMITBIOTEPOB MPH MOCTPOCHUM T'Pa(PUKOB.



[loaroToBUTENBLHBIN DTAIl;
I. YcTHBIN ompoc:
? I'paduk Kakol U3 NEPEUYUCICHHBIX (PYHKIIMH N300paKEH Ha

pucynke? [louemy? OO0OCHOBATH.

) y=2"
2) y=0,5"
3) y=e¢

NI 7654321234567 8810



P ['paduk KakoM U3 MEPEYUCICHHBIX (YHKITUN
n300pakeH Ha pucyHke? [louemy? OOOCHOBATS.

0387 6543-IN1 1234506783910
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?  CKOJBKO TOUEK repeceyeH
napaodosa u npsimas?
CKOJIBKO PENICHUN UMEET CUCTEMA,
COCTOSIIAasA U3 YPABHEHUN JIMHEUHOU
Y KBaApaTUYHON (PYHKIIMIN?

y=x"

y=x+3

Vo<

0987 50T3 2123456782910

Y(x)=x"2

s (1121043



P CKOJIBKO TOYEK MEPECECYCHUs MMEET napadoiia u
npsimMas?
CKOJBKO PEMICHUM UMEET CUCTEMA, COCTOSIIAsA U3
yPaBHEHUM JTUHEHHON U KBAJIPATUYHON (DYHKITHI?

X
— —t T T
109 8 7 - 2 345678310

Y(x)=%"2

(1|24



e e
s IMEET THIIEPOOJIa 1

® CKOJIBKO TOUCK MTEPECCUCHHS
napadona’?
CKOJIBKO pEIICHUH UMEET CUCTEMA, COCTOSIIIAs 13
KBaJIpATUYHON (PYHKIIUM U 0OOpaTHOM HMPOIIOPILIMOHATIBHOMN
) , GyHKIUA ?
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3x—5
3x+2

NmeeT nu rpaduku o0IIKE TOYKH ?
ECTb 1 pereHne CucTemMsl ?
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Y(®]=3n+2
Y(#]=3x-5
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II. U3yuenne marepmana mo TEXHOJIOTUYECCKON KapTe

1)3anucare 3aganue Nel B TeTpajib.
2)PemnTh cUCTEMY YpaBHEHUM IpaUueCKUM CIOCOOOM Ha
KOMITBIOTEPE.

(

2" —-2y=1
2" +y=1

X
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Y{r)=(2"x-1)72

— Y[H]=2AK'1

? Ckonbko ToUeK nepecedyeHus rpaduxkoB?
HazoBute koopuHaThl TOYEK MepecedeHus rpaduKoB.
CKOJBbKO pelleHN UMEET CUCTEMa ypaBHEHUH?
HazoBure pelieHre cucTeMsl.



[Iepenuminte TaOJMIly B TETPA/lb, ONPEIACIUTE YCIOBUS CHUCTEMBI
M OTBET B HY>KHYIO KOJIOHKY.

Cucmema modicem umemsn:

OO0HO unu KoHeuHoe He umeem pewenuti Mmuoowcecmeo pewienuii
YuUCIo peweHuu

ycioesue omeem ycurosue omeem ycioesue omeem




2) Pemute 3a0anue No2:

peuwiume 2paguuecku YpasHeHue
5=(x-1)°+3.
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3anuimuTe NPUOIMKEHHBINM OTBET C TOYHOCTBIO JI0 ICCATHIX.
3aHECTH YCIOBHUE 3aJaHUs U OTBET B TAOJHILY B COOTBETCTBYIOIIYIO

KOJIOHKY.
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Y(x)=5"x%
Y(x)=(x-1)"2+3
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-0.960.80.60.48.30.16 0 0.16.32D.48.640.80.98.12 .29 .441.61.78.92.08



3) AHanoruyHO pemuTe 3adanue Ne3:
pewiume cucmemy YPAGHEeHUl .




YoeanThes, 4To rpadukn GyHKIMNA HE EPECEKAOTCH,
YBEJIMYNB MacCIlITa0 pUCYHKA HA UHTE] 4, €
CKOJIBKO PENICHUN UMEET CUCTEME .
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5.6410°(5) 1
4.910°(5) 1
4.2107(5) 1
3510°(5) 1
2.810°(5) 1
2141070514
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A1.410°(5) 1
21910°(5) 1
2.8410°(5)1
35107(5) 1
4.2107(5) 1
4.910°(5) 1
561075) 1
£.3107(5) 1
-7 UA[_5] 4
7.710°(5) 1
B.4107(5) 1
9.1-10°(5) 1
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Pednexcus:
CKOJIBKO PEIICHUM MOXET UMETh
CUCTEMA YPABHECHUM !




